

EXTRACTO

0000021

CONSTITUCION DE LA COMPAÑÍA PABRALAW CIA. LTDA..

La compañía **PABRALAW CIA.** LTDA. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario **Tercero** del **Distrito Metropolitano de Quito**, el **06/agosto/2012**, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.IJ.DJC.Q.12.004334 de 21/agosto/2012, con la siguiente modificación: EN EL NUMERAL CINCO DEL ARTICULO VIGÉSIMO QUINTO DE LOS ESTATUTOS SOCIALES, SUSTITUYESE LA FRASE, "CON CONOCIMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA", POR "PREVIA AUTORIZACIÓN DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS", EN ATENCIÓN AL ART. 260 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS, APLICABLE A COMPAÑÍAS DE RESPONSABILIDAD LIMITADA POR LA REMISIÓN DEL ART. 142 DE LA MISMA LEY.

- 1.- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de PICHINCHA.
- 2.- CAPITAL:Suscrito US\$ 414,00 Número de Participaciones 414 Valor US\$ 1,00
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: ...: LA PRESTACIÓN DE TODA CLASE DE SERVICIOS LEGALES, ASESORAMIENTO Y CONSULTORÍA, ASESORÍA FINANCIERA Y CONTABLE ...

Quito,

21/agosto/2012.

Dr. Oswaldo Noboa León
DIRECTOR JURIDICO DE COMPAÑIAS

NOTA: Este extracto deberá publicarse en un periódico de mayor circulación en el domicilio principal de la compañía.

> CELSO-IDROUD